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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Θεοδώρου με-
γαλομάρτυρος του Τήρωνος (†307). 
Μαριάμνης της «ισαποστόλου», αδελφής 
Φιλίππου αποστόλου († α΄αι.). Αυξιβίου 
οσίου, των ευσεβών βασιλέων Μαρκια-
νού και Πουλχερίας της παρθένου. 
Αύριο Σάββατο Λέοντος πάπα Ρώμης 
(†461), Θωμά Α` και Ιωάννου, πατριαρ-
χών Κων/πόλεως. Αγαπητού επισκόπου 
Σινάου του ομολογητού και θαυματουρ-
γού (†δ΄αι.). Μαρτύρων Αγρίππα, Βικτω-
ρίνου, Δωροθέου και Θεοδούλου.
Κυριακή Αρχίππου, Απφίας και Φιλήμο-
νος αποστόλων. Οσιομάρτυρος Φιλοθέης 
της Αθηναίας (†1589).

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 20°C - 30°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
5, 11, 17, 21, 30, 35 και Supps 13, 33.
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(Α-Δ) Η κα Αναστασία Χριστοφιλοπούλου, Γραμματεάς Επικοινωνίας Α και ο κ. Κωνσταντίνος Γιαννακόδημος, Σύμβουλος Επικοινωνίας Α, που 
στελεχώνουν το Γραφείο Δημόσιας Διπλωματίας στο Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Σίδνεϊ και ο νομικός και Καθηγητής στη Θεολογική Σχο-
λή του Αγίου Ανδρέα, Δρ Ανδρέας Μελάς.

Τ
ριάντα πέντε δημοτικά συμβούλια 
στο Σίδνεϊ θα μοιραστούν χρημα-
τοδότηση αξίας 220 εκατομμυρίων 
δολαρίων, χάρη σε μια σημαντική 

επένδυση της κυβέρνησης της ΝΝΟ για την 
επισκευή δρόμων που έχουν υποστεί ζη-
μιές από την πρωτοφανή βροχή.
Η υπουργός Μητροπολιτικών Δρό-
μων Natalie Ward είπε ότι οι δήμοι του 
Blacktown, της Parramatta, του Penrith, 
των The Hills και του Hawkesbury ήταν οι 
μεγαλύτεροι δικαιούχοι, λαμβάνοντας πε-
ρισσότερα από 10 εκατομμύρια δολάρια ο 
καθένας.
«Ακούσαμε το έκκληση των Δήμων για βο-
ήθεια στην αντιμετώπιση των συσσωρευμέ-
νων ζημιών στο δρόμο που προκλήθηκαν 
από επαναλαμβανόμενα καιρικά φαινόμενα 
τους τελευταίους 12 μήνες», δήλωσε η κα 
Ward.
«Μέσω αυτής της χρηματοδότησης, οι δή-
μοι μπορούν να λάβουν τώρα  δράση για 
τις επείγουσες επισκευές δρόμων και λακ-
κούβων, και μπορούν με την χρήση τεχνο-
λογίας όπως είναι η ψυχρή άσφαλτος, να 
προστατευτούν από προβλήματα που προ-
κύπτουν επανειλημμένα.
«Αυτά τα έργα έρχονται να προστεθούν στις 
εργασίες που γίνονται από τα συνεργεία 
μας στους δρόμους της πολιτείας, και που 
έχουν επισκευάσει ήδη πάνω από 22.500 
λακκούβες και έχουν ασφαλτοστρώσει 
πάνω από ένα εκατομμύριο τετραγωνικά 
μέτρα δρόμων τους τελευταίους 12 μήνες 
στους πολιτειακούς δρόμους του Σίδνεϊ».
Ο βουλευτής του Hawkesbury Robyn 
Preston είπε ότι η επένδυση της κυβέρ-
νησης της ΝΝΟ θα ωφελήσει όλους τους 
πολίτες της πολιτείας.
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Ξεκίνησαν επισκευές δρόμων σε 35 δήμους του Σίδνεϊ

«Ξέρω πόσο δύσκολα ήταν για τους πληγέ-
ντες από τις πλημμύρες του Hawkesbury και 
αυτή η χρηματοδότηση θα βοηθήσει άμεσα 
τους τοπικούς οδηγούς, τους τουρίστες και 
τη βιομηχανία μεταφορών εμπορευμάτων, 
να διανύουν ασφαλέστερες και πιο αξιόπι-
στες διαδρομές», δήλωσε η κα Preston.
«Αυτή η χρηματοδότηση πρόκειται να βελ-
τιώσει την κατάσταση των δρόμων σε όλο 
το Ευρύτερο Σίδνεϊ και να τους παραδώ-
σει σε ακόμα καλύτερη κατάσταση από ό,τι 
ήταν πριν από τις περσινές πρωτοφανείς 
βροχοπτώσεις».
Τα 220 εκατομμύρια δολάρια είναι μέρος 
του Προγράμματος Επισκευής Περιφερεια-
κών και Τοπικών Δρόμων αξίας 500 εκα-
τομμυρίων δολαρίων, και έρχονται να προ-
στεθούν στα 25 εκατομμύρια δολάρια που 
διατέθηκαν πέρυσι σε δήμους που επλήγη-
σαν από τις πλημμύρες, και τα 1,5 δισεκα-
τομμύρια δολάρια που επενδύει ετησίως η 
κυβέρνηση της ΝΝΟ για τη συντήρηση των 
πολιτειακών δρόμων.
Η χρηματοδότηση μοιράζεται μεταξύ των 
τριάντα πέντε δήμων της πολιτείας με βάση 
το ποσοστό δρόμων που διαχειρίζονται στο 
σύνολο των δρόμων στις μητροπολιτικές 
περιοχές της ΝΝΟ.


